ΘΕΜΑ 4_17838
α.
Γνωρίζουμε ότι:   συν2ω = 2∙συν2 ω − 1 . Άρα, η δοθείσα σχέση γίνεται:

5συν2ω + 28συνω + 21 = 0  (

5(2συν2 ω − 1) +28συνω + 21 = 0  (

10συν2 ω − 5 + 28συνω + 21 = 0  (

10συν2 ω + 28συνω + 16 = 0  (  (απλοποιούμε με το 2)


5συν2 ω + 14συνω + 8 = 0


Δ = 14 2 − 4∙5∙8 = 196 − 160 = 36

συνω 1, 2 = 
[image: image1.wmf]ï
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Εφόσον είναι − 1 ≤ συνx ≤ 1 , η λύση -2 απορρίπτεται, συνεπώς:


συνω = 
[image: image2.wmf]5
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β.
i.
Από τη βασική τριγωνομετρική ταυτότητα ημ2 ω + συν2 ω = 1 , υπολογίζουμε επιπλέον το ημίτονο της γωνίας ω:


ημ2 ω = 1 − συν2 ω = 
[image: image3.wmf]25

9

25

16

1

5

4

1

2

=

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

 (  ημω = 
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Εφόσον δίνεται ότι η ω ανήκει στο 2ο τεταρτημόριο ( π/2 < ω < π ) , θα έχει ημίτονο θετικό, άρα κρατάμε μόνο τη θετική λύση. Τελικά:



ημω = 
[image: image5.wmf]5
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Συνεπώς, από τις σχέσεις διπλάσιου τόξου, έχουμε στη συνέχεια:



συν2ω = 2∙συν2 ω − 1 = 
[image: image6.wmf]1
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[image: image7.wmf]25
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ημ2ω = 2∙ημω∙συνω = 
[image: image8.wmf]÷
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ii.
Λαμβάνοντας υπόψη μας τις βασικές τριγωνομετρικές ταυτότητες:

ημ2 2ω + συν2 2ω = 1   και   εφ2ω∙σφ2ω = 1


έχουμε τελικά:



Π = 
[image: image10.wmf]]
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û

ù

ê

ë

é

-

×

+

25

17

25

18

25

 = 
[image: image13.wmf]17

18

25

-

 = 25





















_1480589732.unknown

_1480590125.unknown

_1480591359.unknown

_1480591457.unknown

_1480591549.unknown

_1480591423.unknown

_1480590153.unknown

_1480590004.unknown

_1480590030.unknown

_1480589857.unknown

_1480589265.unknown

_1480589676.unknown

_1480589186.unknown

